

Οι πρώτοι παγκόσμιοι πρωταθλητές

Κρίθηκαν χθες τα πρώτα μετάλλια στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας Νέων που διεξάγεται στη Λεμεσό. Αναδείχθηκαν τέσσερις παγκόσμιοι πρωταθλητές στις κατηγορίες 29ερς, Laser Radial κοριτσιών, RS:X αγοριών και κοριτσιών. Σήμερα -τελευταία μέρα των αγώνων- θα κριθούν όλες οι κατηγορίες, στη μια ιστιοδρομία που περιλαμβάνει (για όλες) το πρόγραμμα. Στις 12:00 ξεκινούν όλες οι κατηγορίες εκτός από αυτές των κοριτσιών σε Laser και 420 που ξεκινούν στη 13:30.

420 αγοριών

Ανοικτή η κούρσα με ισχυρό φαβορί για το χρυσό μετάλλιο, με τους Βραζιλιάνους (Μπρίτο/Κνέιπ) να βρίσκονται εφτά βαθμούς μπροστά από τους Πορτογάλους (Περέιρα/Κρουζ), 26η θέση για τους Κύπριους Ραφαήλ Θεοκάρους και Μιχάλη Παναγιώτου.

SL16

Ηρθαν για μετάλλιο και τελικά αυτό είναι χρυσό για τους Νεοζηλανδούς Μακάρτι και Γουίλκινσον καθώς με έξι νίκες σε 11 διαδρομές δεν άφησαν κανέναν να τους απειλήσει. «Θέλαμε να είμαστε σταθεροί εντός πεντάδας και τα καταφέραμε. Είναι εκπληκτικό, απίστευτο συναίσθημα», μας δήλωσαν οι νικητές. Στην ένατη θέση έκλεισαν την προτελευταία μέρα των αγώνων οι Κύπριοι Ονισίφορος Νεοφύτρου και Σωτήρης Φανάρης.

RS:X αγοριών

Ο Βρετανός Κίεραν Μάρτιν (χάλκινο μετάλλιο στην Ολυμπιάδα Νέων το 2012) επαλήθευσε τον τίτλο του φαβορί κατακτώντας το χρυσό μετάλλιο με 23 βαθμούς (1η, 3η, 4η θέ-



ση). «Δεν το πιστεύω», δήλωσε ευτυχισμένος ο νικητής, που πρόσθεσε ότι θα γιορτάσει το γεγονός στα Μάλια (γνωστή τουριστική περιοχή της Κρήτης). Ο Ουκρανός Τουγκάρεφ Ολεξάντερ και ο Πολωνός Ράντοσλαβ Φουρμάνοκι διεκδικούν τη δεύτερη θέση. Ο 18χρονος Γιάννος Βυρίδης βρίσκεται στην 20ή θέση.

RS:X κοριτσιών

Η μεγάλη μάχη ανάμεσα στην Κινέζα Λου και την Ιταλίδα Μαγκέτι κρίθηκε με τη Λου να πανηγυρίζει τον τίτλο μετά τις δύο πρωτιές και τη μία δεύτερη θέση. Στη 19η θέση η Ιωάννα Αβρααμίδου.

29er

Οι Γάλλοι Λούκας Ρουάλ και Εμίλ Αμορός και οι Νεοζηλανδοί Μάρκους Σόμερβιλ και Τζακ Σίμπσον θα μονομαχήσουν για το μετάλλιο. Οι 13χρονοι Χάρης Παπάζογλου και Ορέστης Γερμανός βρίσκονται στην 29η θέση.

Laser Radial κοριτσιών

Η Νορβηγίδα Λιν Φλεμ Χοσι κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο με συγκομιδή 21 βαθμών. «Είμαι πολύ ευτυχισμένη. Δεν μπορώ να το πιστέψω», δήλωσε μετά τον αγώνα. Η Ελένη Κυριακίδου βρίσκεται στην 35η θέση της γενικής.

Laser Radial αγοριών

Συνεχίζει να παραμένει πρώτος ο Πορτορικανός Χουάνκι Περντόμο, αφήνοντας στη δεύτερη θέση τον Ισπανό Ζοέλ Ροντρίγκεζ, με 16 βαθμούς να τους χωρίζουν. Ο Κύπριος Τζόζεφ Ηροδότου βρίσκεται στην 36η θέση στη γενική κατάταξη.

420 κοριτσιών

Πλησίασαν ακόμα περισσότερο στο χρυσό μετάλλιο οι Αυστραλές Σμιθ και Κλαρκ, καθώς με μια πρώτη και μια δεύτερη θέση στις ιστιοδρομίες της ημέρας, προηγούνται οι Ιταλίδες Πατερνότερ και Μπενετέτα.

ΧΑΡΑΥΓΗ

Παρ, 19 Ιούλιος 2013, p.40

Αποδελτίωση: 19/07/2013

